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R6児童アンケート

設問 項目 A B C D E 計 A B C D
1 49.5 38.1 9.0 3.4

2 84.7 13.8 1.5 0.0

3 42.4 44.6 11.4 1.7

4 48.8 36.4 12.4 2.4

5 51.0 35.7 11.4 1.9

6 39.2 36.7 17.0 7.1

7 36.4 38.6 19.7 5.3

8 51.2 33.7 11.4 3.6

9 62.4 22.6 11.1 3.9

10 60.4 29.6 7.3 2.7

11 60.1 31.4 7.5 1.0

12 56.7 35.0 7.1 1.2

13 47.6 32.7 13.2 6.6

14 57.7 28.7 10.9 2.7

15 55.7 30.3 11.1 2.9

16 83.3 12.6 3.6 0.5

17 57.1 34.9 6.1 1.9

令和7年2月28日

令和6年度　学校教育アンケート　結果について

羽曳が丘小学校へ行くのが楽しい。 ％ 51.0 40.3 4.9 1.2 2.6 100

遠足や宿泊行事、運動会、子ども祭りなどの
学校行事は楽しい。

％ 85.9 11.8 1.1 0.3 0.9 100

先生や友だちに自分から進んで、あいさつを
している。

％ 37.2 43.5 14.1 2.3 2.9 100

休み時間は、友だちといっしょに楽しく過ご
せている。

％ 81.6 15.0 2.0 0.6 0.8 100

朝の読書の時間は、楽しく本を読んでいる。 ％ 42.5 33.8 16.8 3.8 3.1 100

先生たちは、授業を分かりやすくしてくれ
る。

％ 63.7 31.4 2.3 0.6 2.0 100

授業で分からないことについて、先生に質問
しやすい。

％ 40.8 43.1 10.1 1.4 4.6 100

授業中は、みんなの話を聞いてがんばって勉
強できている。

％ 41.8 50.4 4.6 1.2 2.0 100

先生たちは、わたしたちの話や意見をよく聞
いてくれたり、相談にのってくれたりする。

％ 59.5 29.3 3.4 1.1 6.7 100

先生たちは、いじめなど私たちが困っている
ことについて、対応してくれる。

％ 66.8 20.2 2.6 0.6 9.8 100

先生たちは、自分が努力したことやがんばっ
たことを認めてくれる。

％ 65.1 28.5 1.5 0.3 4.6 100

学級では、みんなで意見を出し合って話し
合っている。

％ 58.5 34.0 3.5 0.6 3.4 100

命の大切さや社会のルールについて、学習し
ている。

％ 77.1 19.1 1.2 0.3 2.3 100

自分を大切にし、他人への思いやりを学ぶこ
とがある。

％ 61.6 32.9 2.9 0.3 2.3 100

授業などで、将来の夢や自分の生き方を考え
ることがある。

％ 46.5 35.0 10.7 1.7 6.1 100

安全な生活の仕方について、教えてもらって
いる。

％ 71.4 22.8 2.0 0.3 3.5 100

通知表の成績の付け方は、納得できる。 ％ 68.2 23.4 4.3 0.3 3.8 100
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＜児童アンケート結果まとめ＞

今年度も児童アンケートは４年生以上で実施しました。結
果に関しましては、１７項目のうち１６項目で肯定的回答（Ａ
とＢを合計した数値：A+B）が８０％以上となりました。

学校生活に関する項目では、「羽曳が丘小学校へ行くの
が楽しい。」「学校行事は楽しい。」「休み時間は、友だちと
いっしょに楽しく過ごせている。」の３項目で肯定的回答が９
０％以上の結果となりました。今後も子どもたちが学校生活
全般を楽しんで過ごし、行事に取り組むことができる集団づ
くりを心がけていきたいと思います。一方で、「先生や友だち
に自分から進んで、あいさつをしている。」という項目の結
果（８０．７％）から、今後も継続して「自分からあいさつがで
きる子」を育てられるように取り組んでいきたいと考えてい
ます。

先生に関する項目では、すべての項目が横ばいのまま９
０％程度の肯定的回答結果となりました。特に「先生たちは、
授業を分かりやすくしてくれる。」（９５．１％）、「先生たちは、
自分が努力したことやがんばったことを認めてくれる。」（９３．
６％）に肯定的回答が多く寄せられています。引き続き分か
りやすい授業づくりと子どもたちの努力やがんばりを認め、
育んでいく学級づくりに努めてまいります。また、「授業で分
からないことについて、先生に質問しやすい。」（８３．９％）
については肯定的回答の割合が増加していますが、さらに
多くの子どもたちが先生に質問しやすいと感じられるような
授業づくりに取り組んでまいります。「先生たちは、いじめな
ど私たちが困っていることについて、対応してくれる。」（８７．
０％）についても、引き続き元気アンケートによるスクリーニ
ングや日々の子どもたちの様子の見守り、声かけを通して
肯定的回答の割合が増加するよう取り組んでまいります。

学習に関する項目では、ほとんどの項目で肯定的回答の
割合が９０％以上の結果となりました。「命の大切さや社会
のルールについて、学習している。」（９６．２％）はここ数年
継続して肯定的回答の割合が増加しており、３年目を迎え
たSPS（セーフティプロモーションスクール）の取り組みや特
別の教科「道徳」の学習を通して今後も子どもたちが命の
大切さや社会のルールについて学びを深めていけるよう取
り組んでいきたいと考えています。一方で「授業などで、将
来の夢や自分の生き方を考えることがある。」（８１．５％）は
肯定的割合の回答が減少する結果となりました。今後は子
どもたちが授業などで将来の夢や自分の生き方を考える機
会が持てるよう授業づくりを進めていきたいと考えています。

梅花の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。
平素は、本校の教育活動に何かとご支援・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。
さて、先日は、「学校教育アンケート」にご協力いただき、学校の教育活動や日ごろの実践等
について率直な評価をくださり、ありがとうございました。児童（4年生以上）からのアンケートと
あわせて、本年の傾向等について、ご報告いたします。

Ａ よく当てはまる

Ｂ やや当てはまる
Ｃ あまり当てはまらない
Ｄ 全く当てはまらない
E 分からない
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子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。

子どもは、学校行事(遠足･宿泊行事･運動会等)に
楽しく参加している。
子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

先生達は、子どもをよく理解してくれている。

先生達は、子どものことについての相談に適切に
応じてくれる。
先生達は、いじめのない学級づくりに取り組んで
いる。
先生達は、子どもが思いやりや優しさをもって人
と接することができるように指導している。
先生達は、子どもの間違った行動について適切に
指導してくれる。
先生達は、子どもの評価を適切・公平に行ってい
る。
学校は子どもに生命を大切にする心や社会のルー
ルを守る態度を育てようとしている。
学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った
子どもを育てようとしている。
学校は、すべての教育活動において子どもに人権
を尊重する意識を育てようとしている。

学校の施設・設備は、子どもたちの学習環境面で
は十分である。
通知表は、子どもの学力や生活の様子をわかりや
すく表すように工夫されている。
PTAは地域・学校のために活動している。

学校は、異学年や幼小の子ども同士の交流を積極
的に進めている。
学校は、読書活動や図書館教育を充実させてい
る。
学校は、子どもの安全確保に努め、事故防止に配
慮している。
学校は、教育方針や活動内容などを、学校だより
等でわかりやすく伝えている。
学校は、家庭への連絡や保護者との意思疎通を必
要に応じて行っている。
学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設け
ている。

％ 43.7 45.2 9.4 1.3 0.4

％ 79.4 18.6 1.9 0.0 0.0

％ 30.4 53.7 8.1 0.0 7.7

％ 42.4 46.7 6.0 0.0 4.9

％ 45.4 41.5 6.0 0.2 6.9

％ 42.2 34.7 3.4 0.4 19.3

％ 46.7 39.4 2.8 0.4 10.7

％ 44.5 43.0 5.1 0.0 7.3

％ 41.5 39.6 4.5 0.0 14.3

％ 38.3 42.8 2.6 0.6 15.6

％ 33.4 40.9 4.1 0.4 21.2

％ 32.1 42.4 2.6 0.6 22.3
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＜保護者アンケート結果まとめ＞

本アンケートは、児童→先生→学校→連携・PTAの項目
順で構成されています。昨年度からWEB形式のみでの
回収となり、回収率は６５％で昨年度と比べてやや減少
しましたが、肯定的回答（ＡとＢを合計した数値：A+B）が
80%以上の項目が昨年度と比べると増加しております。

児童の反応については、「①子どもは、学校に行くのを
楽しみにしている。」や「③子どもは、授業がわかりやす
いと言っている。」も横ばいのまま推移しています。継続
的に児童の言語活動を重視した分かりやすく興味・関心
を高める授業を心がけていきたいと思います。

先生に対しては、④～⑨の項目すべてが昨年度よりも
肯定的な回答が増加しています。学校としても、「チーム
羽曳が丘」のもと、教職員間で連携をとりながら進めて
いる様子が伝わってきていると感じております。大きな
増加とはなっておりませんが、少しずつ肯定的な回答が
増えていくように学年や学校の取り組みを発信していき
たいと考えています。

学校についても、⑩～⑮までの項目すべてが昨年度よ
りも肯定的な回答が増加していますが、「⑪学校は、自
分の生き方を考え、豊かな心を持った子どもを育てよう
としている。」「⑫学校は、すべての教育活動において子
どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。」の２
項目においては、E（分からない）の回答率は減少したも
のの、依然高い状態が続いています。本校では今年度、
４月にすべての学年で集団づくりの取り組み（学年レクリ
エーション）を始めました。また、道徳の授業交換は今年
度も全学年で実施しています。人権教育・キャリア教育
等もゲストティチャーを招いて継続的に進めていけるよう
に計画しています。続けることで子どもたちから保護者
に伝わる機会少しずつですが増やしていけるように進め
ていきます。

保護者連携・PTAについても⑯～㉑までの項目すべて
が昨年度よりも肯定的な回答が増加しています。特に
「⑱学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けて
いる。」や「㉑PTAは地域・学校のために活動している。」
は、15％以上の増加となりました。学校としては防犯を
意識しながらも、気軽に学校に来てもらえる方法をPTAと
一緒に進めていることが、この結果につながったのかと
うれしく感じています。そのほかの項目に関しても、PTA
役員と連携をしながら、学校・保護者・地域が一緒になっ
て進めていきたいと考えていきます。

Ａよく当てはまる Ｂやや当てはまる

Ｃあまり当てはまらない Ｄ全く当てはまらない Ｅ分からない


